
ZELENA JAMA
Člani komisije za informativ-

no-propagandno dejavnost
(IPD) pri svetu KS so sprejeli le-
tošnji načrt za tiskano glasilo
krajanov Zelena jama. Novo-
letno številko smo z zanimanjem
prebrali, pripravljamo pa še tri
številke. Prva bo izšla ob 1. maju
in bo posvečena občinskemu
prazniku ter našim pomembnej-
šim 40-letnicam. Ob 29. novem-
bru bomo več strani namenili
evidentiranju možnih kandida-
tov za naše delegate.

Že navada je, da v novoletni
številki naredimo nekak letni
obračun dela KS. Druga tiskana
oblika pa bo tudi letos Bilten —
Informator na enem listu. Prvi bo
izšel v kratkem, pripravljamo ga
skupaj z Dinosom: Akcija ko-
sovni odvoz. Po potrebi bo izšlo
še več Informatorjev; v obeh ti-
skanih oblikah informiranja kra-
janov pa bo nedvomno vžgala
nova rubrika Združeno delo in
naša KS.

Sicer pa so pred IPD komisijo šc
številne druge naloge ob akcijah —
od NNNP do dejavnosti RK in. po
skupnih zatrditvah, smo nanje pri-
pravljeni.

V obnovljeni spodnji dvorani Ti-
tovega doma je bila 8. aprila skupna
seja KK SZDL, skupščine in svcta
KS. Obravnavali so dopolnitve ozi-
roma spremembc statutov mesta
Ljubljana in naše občine. Predsedu-
joči Stanc Kolar, predsednik KK
SZDL, je po uvodni obrazložitvi od-
govoril na dvoje vprašanj iz razpra-
ve. Prvo sc je nanašalo na uvcdbo
družbcnih svetov, ki naj sodelujejo /
upravnimi organi. le-ti pa naj posrc-
dujcjo prcdloge. mncnja in pri-
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činski skupščini. Torej gre za dcjan-
sko podružbljanje upravnih organov.
Drugo vprašanje pa je zadevalo
predvidene spremembe statuta KS.
ki izvirajo iz dopolnil zvezne in rcpu-
bliške ustavc ter mestnega in občin-
skega statuta. Najkasneje do konca
jcseni se bo treba dogovoriti o novi
politični vlogi KS. zaposlenosti funk-
cionarjev in združitvi —poenostaviti
finančnih služb.

Druge točke dnevnega reda —
problematikc trgovske mreže v KS
Zelena jama zaradi neudeležbe
predstavnikov Mercatorja in Emo-
nine trgovine nisoobravnavali! Skle-
nili so. da bodo sredi maja sklicali
zbor krajanov o problematiki pre-
skrbe Zelene jame.
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